

星语星愿

针对植入广告将被规范的消息
冯小刚恳请
“一碗水端平”



昨天凌晨,针对影视作品中植入广告将被规范的消息,冯小刚连发两篇微博,表示对这样的举措自己举双手赞成,但同时也认为规范标准、尺度很难定,得“一碗水端平”。

听闻广电局要规范治理影视作品植入广告,冯小刚在微博中称“很好,我举双手赞成!”不过他认为执行的难点在于,标准和尺度都很难定。“一碗水得端平,国产电影不许,好莱坞的所有引进的影片只要有植入广告的不允许。要干净一起干净,谁也别站着说话不腰疼。”

而对如何规范电影植入广告,冯小刚也提出了建议。他表示,可以在影片海报上注明“本片含有植入广告”的字样,把选择权交给观众。如果观众不接受,拒绝购票,影片投资人亏损了,那是制片公司活该;如果观众接受,能一箭双雕,那是本事。
 高嘉阳

和许志安复合后备感压力
郑秀文恳求
别问我何时结婚!



几番兜转,许志安和郑秀文终于重燃爱火。近日安仔亲口承认复合,而郑秀文也发表声明证实了许志安所说确为实情。声明中,郑秀文写到了“但不到一天就被疯狂追问何时结婚?何时生育?哟!这十年来我们才碰上过几次,现阶段我实在未能确定什么。”

郑秀文还在博客中写道:“复合一词在大众的心目中,太有期待,什么童话故事,什么完美结局,我实在害怕这种压力,我并非要成就什么惊天动地的爱情,我只想踏实地经营一段平凡人的感情。我坦承跟安从新开始。”倍感压力的郑秀文恳请媒体给他们空间,不要总是问何时结婚何时生子。

此外,郑秀文还表示他们的感情和事业无关,“事实上这关系,安仔一直被置于比较难的位置,是人们惯于以事业成就来衡量我跟他,但我确认打从我跟他开始之时,都未曾拥有什么,对我而言,情侣之间从来都不是一场较劲比试,两人个性、思维、行为和价值观上的契合、互补和沟通才是重点。”
 滕文

郭德纲当教授了

受聘戏曲学院客座教授,讲一堂课一两百元

德云社和北京戏曲艺术职业学院近日正式签署协议,创办“相声传习班”,郭德纲将在招生面试时当考官。同时,郭德纲还被聘为该学院的客座教授,令他喜笑颜开,他在微博中宣布“我成教授了”。

校方顶着压力请“郭教授”

北京戏曲艺术职业学院李小姐介绍,郭德纲当教授的签约仪式,是7日下午在北京戏曲艺术职业学院进行的。副院长李建向郭德纲颁发了客座教授聘书,郭德纲笑得合不拢嘴,连声说:“谢谢!”

去年郭德纲徒弟打人事件,大家还记忆犹新。郭德纲当教授会不会再惹争议?李小姐承认:“说实话,邀请郭德纲来当教授,学院方当初确实顶着很大的压力。学院主要担心媒体对他负面报道太多,最后,院方办公会议集体反复讨论研究,决定与郭德纲德云社合作,正式邀请郭德纲当教授。”

郭德纲的出场费一场至少20万,他当客座教授,授课费是多少?院方人士回应:“郭德纲已同意,严格按学院教授的授课费标准来拿,讲一堂课也就一两百元。”

郭德纲先招15名好苗子

记者连线采访郭德纲,谈及当客座教授一事,郭德纲心情很好。他说:“我能成为学院客座教授,心里非常激动,有了这个称呼,保护传承我所热爱的相声艺术的责

任更大了,我会珍惜与学院的合作机会,为培养相声艺术接班人尽力。我当客座教授,主要是与年轻人交流学习,关键还是我与院方联办的‘相声传习班’,培养相声接班人才是关键。”

据悉本月16日至19日“相声传习班”将正式接受报名。此次“相声传习班”计划招生15人,学制为4年。对于学生毕业后的出路,郭德纲称能不能签约德云社还要看个人的艺术水平。郭德纲还透露,他将在面试阶段把关,挑选适合说相声的“好苗子”。
 杜恩湖

相关新闻

郭德纲登上《纽约时报》

日前,郭德纲登上美国《纽约时报》,这篇以“中国相声现状考”为主题的文章,关注到了相声正逐渐在中国复兴,并将其归功于“郭先生在舞台上精彩诙谐的表演”。文中还表示,“过着电影明星式生活”的郭德纲一年单就相声表演收入就超过了2000万。有意思的是,文章开头郭德纲被形容成“中国版‘教父’”。
 张楠



真不是吹的

范冰冰 文艺着把钱挣了

《观音山》上映三天吸金2600万



3月影市历来被形容为“倒春寒”,今年却是个例外。范冰冰为3月影市淡季打了一剂强心针,由她主演的《观音山》3月4日上映以来,首周末3天全国票房突破2600万,并获得了超好口碑,力压《将爱情进行到底》成为上一周的华语片票房冠军。

2600万这个数字,创下中国文艺片首周末票房的第二高度——去年张艺谋的《山楂树之恋》首周末4200万,创下历史纪录。相比之下,《观音山》的这2600万来得更加不容易。毕竟《山楂树之恋》有张艺谋这块金字招牌,而且还是爱情题材,说是文艺片,其实比较偏商业。而《观音山》则文艺色彩更浓厚,范冰冰凭借该片获得东京国际电影节影后为它增添了知名度。有业内人士用“男有《断背山》,女有《观音山》”来形容《观音山》的文艺气质;韩寒将其称为“有艺术价值的商品”;《时尚先生》主编江明则在微博上说:“各位,《观音山》票房不过亿是我们的耻辱!这是近年来难得的佳作”。

《观音山》已经赢得了票房和口碑的双赢,本以为范冰冰可以借着昨天3·8节给自己放个假,不过她的经纪人杨思维却告诉记者,范老板已经在巴黎开工了。
 喻德术

《观音山》海报 CFP供图

斯琴高娃 母子关系有点“冷”



斯琴高娃和儿子

作为女星斯琴高娃的儿子,演员孙铁尽管顶着“星二代”的光环,但至今仍没能在演艺圈大红大紫,此前曾有消息称这对母子关系不太好。

近日,随着电视剧《娘》在安徽卫视的热播,在剧中和母亲有不少对手戏的孙铁逐渐引发关注,日前他讲述了自己的坎坷成长经历,从中似乎可以看出这对母子的确存在隔阂——4岁时,父母离婚。16岁时,一次意外,他被迫辍学,宁愿背井离乡,外出闯荡,也不愿去找自己的母亲。不过,近年来,斯琴高娃凭着自己在圈中的人脉关系,给了孙铁不少帮助,甚至专门为儿子量身打造电视剧《母亲的忏悔》,连剧名都被认作是借机向儿子示好。
 新晚

画说娱乐圈

这个节,她们不休息



巴黎时装周上,走出情殇的姚晨令人眼前一亮。身着橘红色平口修身长礼服的她,颇有点中国红的味道。而个性十足的发型,也让亲民的大姚多了几分时尚的气场。
 王文



林夕给王菲捧场

王菲近日正在香港开个唱,三八节她在微博中调侃道,“今儿,谁爱过谁过。我不过!”日前林夕前往欣赏演唱会,王菲一见夕爷就大聊微博:“你为什么不玩微博?”夕爷笑言:“我也不知写什么好,不过我每天也关注你一举一动啊,你的生活我从微博上了如指掌啊!微博是你叫我开的,我就试试吧。”
 南都